



В Санкт-Петербурге члены организованной преступной группы признаны виновными в убийстве сотрудника СК России

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора членам организованной преступной группы Сергею Кирильчуку, Сергею Иванову, Сергею Стрельникову и Игорю Залевскому. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, выполняющего общественный долг, совершенное организованной преступной группой), ч. 1 ст. 30, п. «а, г» ч.ч. 2 и 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот наркотических средств) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). Следствием и судом установлено, что члены организованной преступной группы на протяжении нескольких месяцев тщательно готовились к совершению убийства сотрудника Следственного комитета Дмитрия Марининова. Они ежедневно отслеживали маршруты его передвижения, поминутно зная распорядок дня потерпевшего, грамотно подбирали оружие и разрабатывали план нападения. При достижении своих преступных целей члены ОПГ действовали особо дерзко и цинично, совершая убийство стража порядка днём, на глазах у людей и не опасаясь свидетелей. Однако сразу же выйти на след преступников не удалось. Сложность расследования заключалась в том, что обвиняемыми использовались средства маскировки – накладные усы, бороды. Кроме этого, сразу же после совершения преступления они перестали поддерживать между собой связь, что значительно затруднило проведение в отношении них оперативно-розыскных мероприятий. Необходимо отметить, что на первоначальном этапе расследования много сил и времени следствием было потрачено на проверку выдвигаемой некоторыми общественными деятелями информации о причастности самого Марининова к деятельности ОПГ. Раскрыть это преступление стало делом чести для наших следователей. Благодаря упорной и кропотливой работе следователей Следственного комитета, проведённой на высоком профессиональном уровне, а также эффективно налаженной работе с органами, проводившими оперативно-розыскную деятельность, удалось изобличить и задержать членов организованной преступной группы Сергея Кирильчука, Сергея Иванова и Сергея Стрельникова причастных к совершению убийства Марининова и других особо тяжких преступлений, совершенных на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Следствием установлено, что Дмитрий Марининов был убит за то, что, исполняя свой гражданский долг, разоблачил деятельность преступной группы, которая занималась распространением наркотиков. Кроме того, при расследовании уголовного дела по прошествии более 6 лет после совершения именно следственным путем было раскрыто



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступление прошлых лет по факту убийства жителя города Красное село Санкт-Петербурга, совершённого Кирильчуком, совместно с Залевским. Объем уголовного дела составил 56 томов. Проведен значительный объем следственных действий, в том числе допрошено более 300 свидетелей, проведено более 110 экспертиз, к примеру, такие как баллистическая, психолого-лингвистическая и другие. Это позволило собрать достаточную доказательственную базу виновности членов ОПГ. Приговором суда Кирильчуку назначено наказание в виде 26 лет лишения свободы, Иванову – 22 лет лишения свободы, Залевскому – 24 лет лишения свободы, Стрельникову – 13 лет лишения свободы. С отбыванием каждому в колонии строго режима.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514613>